

我县组织代表委员联合调研国家卫生县城巩固提升工作

本报讯 (融媒体中心见习记者喻琳) 6月8日下午,我县组织人大代表、政协委员和群众代表等30余人,就我县国家卫生县城巩固提升工作进行实地调研,并召开阶段工作推进会。县委常委、政法委书记陈勇,县政府副县长熊伟参加调研。

调研组一行先后到县桃花源中学、县民宗委、滨江花园小区和西城河沿岸等地,现场听取有关部门关于国家卫生县城巩固提升工作情况的汇报,并针对存在的问题提出意见建议。

在随后召开的推进会上,县城管局、交通局、经济信息委、商务委、粮食公司、烟草专卖局就环卫工作作了表态发言。会议强调,要认清国家卫生县城巩固提升工作的重要性,持续推进问题整改防反弹;要准确把握标准、突出重点难点,全力抓好薄弱环节整改;要科学整合资源,推进全域创建,提高国家卫生乡镇覆盖率;要强化督查检查,健全长效监管机制,确保国家卫生县城巩固提升工作落实到位。

非遗展演进校园



精彩的非遗表演。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英/图) 6月10日是2023年“文化和自然遗产日”。6月7日,我县在龚滩镇中心校开展了2023年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示系列活动暨非遗进校园传承展演活动。

展演在《酉阳耍锣鼓》中拉开帷幕,随后,国家级非遗和市级非遗项目《面具阳戏》《啊啦调》《咚咚喹》《酉阳吹打》《酉阳土家摆手舞》等接连上演。全校师生沉浸在非遗的魅力中,不时发出阵阵掌声。

据了解,此次活动由县文旅委、教委主办,县非遗保护中心等承办,旨在进一步提高广大群众对非物质文化遗产的保护意识,传承弘扬优秀传统文化。



扫二维码看数字报

无人机培训

中国民航酉阳自治县无人机培训中心

民航局审定合格的中国民航局无人机驾驶执照培训机构 飞行热线:15683324859 地址:重庆市酉阳自治县新闻中心3楼

2023我们一起飞行

绿色航空 加强飞行安全



ChALPA
China Airline Pilots Association
中国民航飞行员协会

» 中国民航无人机驾驶员培训 «

民航局签字教员授课

培训考试合格

中国民航局颁发无人机驾驶执照

中国民航飞行员协会(ChALPA)颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行

县人民法院:

多措并举 司法护航绿水青山

本报讯 (融媒体中心记者段成军文/图) 绿水青山事关民生福祉,生态环境离不开法治保障。近年来,县人民法院充分发挥司法职能,加大对盗伐树木等违法行为的惩处力度,同时开展丰富的主题活动,让生态环境理念深入人心,着力打造人与自然和谐共生的美丽家园。

“金弹子”又称黑塔子,其树姿优美,茎干刚劲挺拔,色泽如铁,宜于制作树桩盆景,具有很高的观赏价值。在我县酉酬镇和平村的森林里,连片分布着大小不一的“金弹子”,其中多棵为未挂牌的古树。

今年2月,一棵几百年树龄的金弹子被盗伐。很快,相关部门就找到了犯罪嫌疑人。近日,县人民法院对这起案件进行了审理,涉案的4名被告人被依法追究刑事责任,并处罚金不等。

古树名木是林木资源中的瑰宝,是活的文物,也是自然界和前人留给我们的珍贵遗产,具有十分重要的科学、文化和经济价值,盗伐可能会造成林木受损,也严重伤害了当地群众的感情,此类盗伐行为可能承担民事



县人民法院通过“车载便民法庭”,在酉酬镇和平村开展以案释法法治宣传。

责任、行政责任,甚至被追究刑事责任。”随后,县人民法院工作人员又走进酉酬镇和平村,对案件进行回访,实地了解被盗伐树木的生长情况及当地古树保护

工作开展情况。此外,还通过“车载便民法庭”,开展以案释法法治宣传,向村民普及保护古树名木的法律知识,宣传环境保护相关法律法规,提高大家对生态环境的保护意识。

酉酬镇和平村党支部书记谢建全表示,接下来,将加强日常巡逻,制止村民乱砍乱伐行为,提高大家保护生态环境的意识。

◆6月7日,偏柏乡中心校召开火灾防控“除险清患”专项行动部署会,要求提高思想认识,将隐患排查整治行动、火灾防控“除险清患”专项行动、汛期自然灾害防治行动等相结合,把学校安全工作抓细抓实。

(李易)

◆日前,酉酬镇教管中心开展了“学习新思想 奋进新征程 建设新重庆”微宣讲活动,号召广大青年扎根乡村,用乡村教育助力乡村振兴。

(白思静)

◆6月7日,小河镇教管中心党支部组织全体党员教师

教育简讯

开展了“送温暖,暖童心”慰问活动,为辖区5户困难家庭的孩子们送去书包、饮料等礼物和慰问金,鼓励孩子们好好学习,成长为德智体美劳全面发展的新时代好儿童。

(郑明珠)

◆日前,县人民医院五官科医护人员到县实验中学开展了主题为“关注青少年视力健

康,我们在行动”的志愿服务活动。活动现场,医护人员通过图文结合的形式讲解护眼知识,进一步增强了学生们爱眼、护眼的意识。

(石青松)

◆6月7日,钟多街道中心校邀请公安民警到校开展安全法治教育主题活动。民警结合学生日常生活和身边真实案

(上接第一版)

依托区位、海拔及资源优势,融入“酉阳800”区域公用品牌。该乡用好土地、海拔资源优势,做活企业、专业合作社、村集体三大经营主体,打造六大产业示范基地和一个农产品加工基地。围绕“酉阳800”区域公用品牌,用好800米以上高海拔优质农产品生产区,发展海拔经济,全力构建以“酉阳800”区域公用

品牌为引领的产业体系。通过招商引资、能人经济,采取“公司+村集体经济组织+基地+农户”模式,已建成5000亩烟叶优质基地、1000亩玉米大豆带状复合种植基地、500亩辣椒种植基地、600亩南瓜种植基地、300亩生姜种植基地及1000亩高山紫甘蓝种植基地,正在建设农特产品冷链、仓储及加工一体化基地。

坚持党建统领,筑牢基层根

基,绘就乡村振兴新画卷。该乡一是坚持用党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想统一乡、村干部的思想和行动;二是坚持以党建工作清单制,加强基层党组织规范化建设;三是“三亮三争三晒”为契机,强化基层党员干部队伍建设,充分挖掘和发挥党员干部在巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村治理、公共服务、民生实事办理及产业发展上的先锋模范及排头兵作用;四是以“党建+”“村党支部+”为抓手,通过“村集体经济+”模式,发展壮大村集体经济。

李超表示,下一步,该乡将全面落实县委、县政府各项决策部署,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,大力推进产业发展、招商引资、项目建设、乡村治理等重点工作,奋力交出双泉乡高质量发展的高分报表。

(融媒体中心记者)